Columbia University: School of Engineering
Spring 2019 SEAS Final Evaluation

Course: COMSW3157_001_2019_1 - ADVANCED PROGRAMMING

Instructor: Jae Lee

Gustaf Ahdritz,Elshadai Biru,Da Hua Chen,Catherine Chu,Dean Deng,Eli Goldin,Nelson Gomez * ,Aaron Kranzler,Lucie Le
Blanc,Hollis Lehv,Amanda Liu,Brennan McManus,Hans Montero,Benjamin Most,Trang Pham,Aunoy Poddar

Response Rate: 158/266 (59.40 %)

12 - Overall Quality

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00% |
Fair (2) 1 1.85% |
Good (3) 5 9.26% [ |
Very Good 4) 12 22.22% | A
Excellent (5) 36 66.67% | I
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
541266 (20.30%) 4.54 0.75 5.00

13 - Knowledgeability

Response Option Weight Frequency Percent
Poor (1) 0 0.00% ||
Fair 2) 1 1.85% |
Good 3) 4 7.41% [ ]
Very Good (4) 9 16.67% | Il
Excellent (5) 40 74.07% | I
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
54/266 (20.30%) 463 0.71 5.00

14 - Approachability

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor 1) 0 0.00% || 4.48
Fair ) 1 1.85% ||
Good 3) 7 12.96% | W
Very Good (4) 11 20.37% | N
Excellent (5) 35 64.81% | N
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
541266 (20.30%) 4.48 0.79 5.00

15 - Availability
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00% | 4.48
Fair ) 0 0.00% ||
Good 3) 7 13.46% | I
Very Good (4) 13 25.00% | N
Excellent (5) 32 61.54% | I
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
521266 (19.55%) 4.48 0.73 5.00
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16 - Communication

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00% |
Fair (2) 0 0.00% |
Good (3) 6 11.32% |0
Very Good 4) 10 18.87% | I
Excellent (5) 37 69.81% | NS
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
53/266 (19.92%) 458 0.69 5.00

17 - Does this TA communicate effectively in English?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes (1) 51 98.08% | NN
No (2) 1 1.92% | 1.02
N/A 3) 0 0.00% | -
[) 25 50 100 Question [
Response Rate Mean STD Median
52/266 (19.55%) 1.02 0.14 1.00

18 - Comments
Response Rate | 8/266 (3.01%)

» One of the best TA's I've ever seen
* A bit similar to Aunoy. He's brilliant but my feel a bit hard to approach just because of how formal or well worded he is. Otherwise he's a brilliant guy and | learned a lot from him.

« Very dedicated to this class. He will stay up till 2am helping answer questions on the list serve and goes above and beyond to help student learn. He is honestly way more helpful that Jae and I'd
rather take this class taught by him than by Jae

« Nelson did an amazing job as a Head TA! Kudos :)
« Nelson is a nice TA
« Fun, smart, and most importantly helpful.

« Nelson is extremely knowledgable and always helps break down topics into more manageable chunks. His explanations are often very nuanced and always helps clarify the labs and concepts from
class.

« Breaks down confusing topics.
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